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Ata número 03/2017, da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 
2017, Realizada no Dia 27 do Mês de Janeiro do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:05 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim a proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
foi anotada a falta do vereador Everaldo Pereira Sales e os demais responderam 
presença. Com número legal o Presidente abriu a sessão em nome de Deus e 
convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, que foi feita em 
Salmo 37. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. 
Constou do expediente, duas Emendas oferecidas ao projeto de lei n°. 01/2017; 
requerimento de autoria do vereador Everaldo Pereira Sales ao Prefeito sobre 
documentos de aquisição do terreno do campo de futebol de Terra Corrida; 
solicitação do mesmo vereador para convidar a Superintendente Regional de 
Educação de Guaçuí para esclarecer aos vereadores sobre Escola Viva; 
requerimento de autoria do vereador José Marcos de Moraes para demarcar e 
cercar a área do campo de futebol de Trindade; três indicações de serviços ao 
Prefeito Municipal de reparo em passarela de Praça, patrolamento de estradas 
nos Córregos Bonsucesso, Santo Antonio e Boa Sorte e cobertura de Secador e 
despolpador de café do Córrego Bonsucesso de autoria do vereador Paulo 
Henrique Leocádio da Silva; Indicação solicitando ao Deputado Federal Evair de 
Melo, 03 (três) ônibus para o Município de Iúna, para atender a área social, de 
autoria da vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino; três indicações de 
serviços ao Prefeito Municipal de patrolamento de estradas no Córrego Serrinha 
II, construção de rotatória e reconstrução de rampa de acesso no bairro 
Quilombo, de autoria do vereador Darlan Silva Barglini. Na fase dos oradores fez 
uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre projeto para aquisição de ônibus 
para transporte de alunos para faculdade e que irá sempre trabalhar para o povo. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de 
Oliveira, que após cumprimentar a todos, parabenizou a todos os envolvidos na 
campanha de vacinação contra a febre amarela. Teceu comentário sobre 
audiência pública realizada sobre o transito e solicitou agilidade para mudança do 
mesmo. Comentou sobre audiência pública da Cesan e cobrará obra no Distrito 
de Pequiá, e ira fiscalizar para que todo o município seja atendido com essa obra. 
Solicitou que todos os Secretários do Município atendam e respeitem os pedidos 
feitos pelos vereadores, pois são de interesse da população. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Darlan Silva Barglini, que 
após cumprimentar a todos, parabenizou todos os envolvidos na campanha de 
vacinação contra a febre amarela. Parabenizou os moradores da Comunidade de 
Terra Corrida que se reuniram com a administração em busca de melhorias para 
a Comunidade. Fez comentário sobre os serviços prestados pelos catadores de 
materiais recicláveis e solicitou da população que seja separado corretamente o 
lixo. Comentou sobre projeto de reposição salarial dos servidores que não veio 
para ser analisado e votado. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
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palavra o vereador Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, 
parabenizou e agradeceu toda equipe e envolvidos na vacinação contra a febre 
amarela. Parabenizou o Secretario Robson Tristão pelo belo trabalho realizado. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, teceu comentário de 
indicações de serviços feitas desde a gestão anterior e que as mesmas não foram 
atendidas. Solicitou da atual gestão que seja solucionado a questão do 
calçamento da Praça em frente a casa de sua mãe que devido as chuvas alaga a 
casa. Teceu comentário sobre obra do despolpador e secador de café da 
Comunidade de Bonsucesso, que não foi concluída desde a gestão passada. 
Parabenizou o Secretario de Agricultura pelo trabalho que vem sendo feito. 
Comentou novamente sobre a situação que se encontra a Rodoviária. Agradeceu 
a todos os envolvidos na campanha de vacinação contra a febre amarela. 
Comentou sobre audiência pública para se tratar do transito no município e 
agradeceu ao Prefeito por essa iniciativa. Teceu comentário sobre reunião com 
presidente da Funasa. Solicitou de todos os Secretários que os telefones para 
contato permaneçam ligados. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, 
parabenizou a administração e todos os envolvidos na campanha de vacinação 
contra a febre amarela e comentou sobre reunião com Deputados e Secretario de 
Saúde do Estado para resolução dessa questão. Pediu para que todos os 
vereadores tenham paciência na questão do atendimento das indicações feitas 
devido ao estado critico que foi deixado pela administração anterior. Parabenizou 
todos os servidores da Secretaria de Obras pelo trabalho desempenhado mesmo 
sem condições materiais para o mesmo. Parabenizou os Secretários Robson e 
Cristiano pelo empenho em atender a solicitação dos motoristas. Teceu 
comentário sobre visita realizado a Santa Casa de Iúna e observações técnicas 
da situação critica que a mesma se encontra. Comentou sobre reclamações de 
pacientes com espera de mais de vinte e quatro horas por atendimento e o 
descaso por parte da administração da Instituição. Solicitou informações sobre 
atendimentos, carga horaria dos profissionais e prestadores de serviços. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o Vereador Rogério César, 
que após cumprimentar a todos, parabenizou toda equipe de saúde pelo belo 
trabalho realizado contra a febre amarela. Comentou sobre reunião realizada na 
Comunidade de Terra Corrida visando melhorias para comunidade. Fez 
comentário sobre áreas que fazem limites com o município dificultando o 
atendimento a população. Parabenizou a administração pela realização da 
audiência pública. Teceu comentário sobre reunião com o grupo da terceira idade. 
Parabenizou a secretaria de educação pelo trabalho realizado para implantação 
da Escola Viva e Escola Espelho no Município. Teceu comentário sobre trabalho 
realizado pelos catadores de material reciclável e conscientização da população 
para separar os materiais. Fez comentário sobre projeto de reposição salarial. 
Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia os requerimentos 
lidos na sessão foram aprovados por unanimidade e serão enviados aos destinos. 
As Emendas Aditiva e Modificativa, sugerindo a adição de artigo e alteração do 
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artigo 4° do projeto de lei n° 001/2017, com parecer favorável das Comissões 
Competentes foram aprovadas por unanimidade. Em seguida foi colocado em 
discussão e votação o projeto de lei n° 001/2017 que “Autoriza a concessão de 
áreas públicas para implantação de obras de construção de estações elevatórias 
de esgoto bruto – EEEB e de estação de tratamento de esgoto – ETE de Iúna e 
dá outras providências”, já modificado pelas Emendas aprovadas e com o parecer 
favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes 
favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos, avisou da próxima sessão do dia 08 de fevereiro 
do ano em curso e encerrou a sessão as 20:35 horas do que para constar Eu, 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a 
presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora.  
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